
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ ΑΝΑΡΣΗΣΕΑ ΣΟ ΔΙΑΔΙΚΣΤΟ   
ΝΟΜΟ ΗΛΕΙΑ 
ΔΗΜΟ ΠΤΡΓΟΤ 
ΑΤΣΟΣΕΛΕ ΓΡΑΦΕΙΟ  
ΤΠΟΣΗΡΙΞΗ ΠΟΛΙΣΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΔΗΜΟΣΙΚΗ ΕΠΙΣΡΟΠΗ       

 

Απόςπαςμα από το πρακτικό τθσ 38θσ/07-08-2024 τακτικισ (δια ηϊςθσ) ςυνεδρίαςθσ τθσ Δθμοτικισ 

Επιτροπισ του Διμου Πφργου 

ΘΕΜΑ 4ο ΗΜΕΡΗΙΑ ΔΙΑΣΑΞΗ 

Λιψθ απόφαςθσ επανακατάρτιςθσ όρων πλειοδοτικισ δθμοπραςίασ εκμίςκωςθσ Κοινοτικοφ 

Καταςτιματοσ ςτθν Κοινότθτα Βυτινεϊκων Δ.Ε. Πφργου του Διμου Πφργου. 

ΑΡΙΘΜΟ ΑΠΟΦΑΗ: 398/2024 

 

τον Πφργο ςιμερα, 07-08-2024, θμζρα ΣΕΣΑΡΣΗ και ϊρα 11:00π.μ., θ Δθμοτικι Επιτροπι 

του Διμου Πφργου ςυνιλκε ςε τακτικι (δια ηϊςθσ)ςυνεδρίαςθ ςτο «Λάτςειο Δθμοτικό Μζγαρο» 

(2οσ όροφοσ), (ςφμφωνα με τθν εγκφκλιο ΤΠ.Ε. εγκ.374/39135/30.05.2022), φςτερα από τθν αρικμ. 

πρωτ. 21354/02-08-2024πρόςκλθςθ του Προζδρου, θ οποία επιδόκθκε ςτα μζλθ κατ’ εφαρμογι των 

διατάξεων του άρκρου 75 § 6 του Ν.3852/2010. 

Ο Πρόεδροσ τθσ Δθμοτικισ Επιτροπισ, κ. Ευςτάκιοσ Καννισ, διαπίςτωςε νόμιμθ απαρτία 

δεδομζνου ότι ςε ςφνολο επτά (7) μελϊν, βρζκθκαν παρόντα επτά (7) και ονομαςτικά οι κ.κ.: 

ΠΑΡΟΝΣΕ ΑΠΟΝΣΕ 

1 Καννισ Α. Ευςτάκιοσ 
ΠΡΟΕΔΡΟ 

  

2 Κυριαηισ  Δ. Επαμεινϊνδασ  
ΣΑΚΣΙΚΟ ΜΕΛΟ  

  

3 Παναγόπουλοσ . Βαςίλειοσ 
ΣΑΚΣΙΚΟ ΜΕΛΟ 

  

4 Θεοδϊρου Β. Νικόλαοσ 
ΣΑΚΣΙΚΟ ΜΕΛΟ 

  

5 Φάμελοσ Α. Βαςίλειοσ 
ΣΑΚΣΙΚΟ ΜΕΛΟ 

  

6  Αντωνακόπουλοσ Γ. Παναγιϊτθσ 
ΣΑΚΣΙΚΟ ΜΕΛΟ – Αντιπρόεδροσ  
(προςιλκε ςτθ ςυνεδρίαςθ  κατά τθν ζναρξθ 
ςυηιτθςθσ του 5ου κζματοσ εκτόσ Η.Δ. και 
αποχϊρθςε πριν τθν ψιφιςθ του 14ου κζματοσ 
ΗΔ) 

  

7 Αργυρόπουλοσ Γ. Ιωάννθσ 
ΣΑΚΣΙΚΟ ΜΕΛΟ 
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[τθ ςυνεδρίαςθ παρευρζκθκε επίςθσ ο επικεφαλισ τθσ Παράταξθσ «ΛΑΙΚΗ ΤΠΕΙΡΩΗ ΔΗΜΟΤ 

ΠΤΡΓΟΤ» κ. Χριςτοσ Π. Ακανάςουλασ. Οι Πρόεδροι των Δ.Κ. Πφργου κα Ακθνά Κ. Κρεςτενίτθ,  

Ανεμοχωρίου κ. Βαςίλειοσ Καπρόφλιασ, Βυτινεϊκων κ. Δθμιτριοσ Σςαφαράσ και Ελαιϊνα κ. Κων/νοσ 

Μπαμπίλθσ, δεν προςιλκαν αν και κλικθκαν νόμιμα+.  

 *Σθν τιρθςθ των πρακτικϊν τθσ ςυνεδρίαςθσ πραγματοποίθςε θ υπάλλθλοσ του Διμου Πφργου, 

Μαρία Ευαγγελία Πολιτοποφλου κατθγορίασ και κλάδου ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΣΙΚΟΤ-ΛΟΓΙΣΙΚΟΤ+. 

*Οι τοποκετιςεισ των μελϊν τθσ Επιτροπισ επί των κεμάτων καταγράφονται επακριβϊσ ςτα 

αναλυτικά πρακτικά τθσ ςυνεδρίαςθσ+ 

=================================================== 

*Ο Πρόεδροσ ζκεςε υπόψθ τθσ Δθμοτικισ Επιτροπισ το 4ο κζμα Η.Δ. με τίτλο: «Λιψθ απόφαςθσ 

επανακατάρτιςθσ όρων πλειοδοτικισ δθμοπραςίασ εκμίςκωςθσ Κοινοτικοφ Καταςτιματοσ ςτθν 

Κοινότθτα Βυτινεϊκων Δ.Ε. Πφργου του Διμου Πφργου» και ειδικότερα τθν υπϋαρ. 21303/02-08-

2024 ειςιγθςθ τθσ Δ/νςθσ Οικονομικϊν Τπθρεςιϊν θ οποία ζχει ωσ εξισ:  

                                

=================================================== 

                                                                                

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ    Πύργοσ        2/8/2024   
ΝΟΜΟ ΗΛΕΙΑ                                                 
ΔΗΜΟ ΠΤΡΓΟΤ 
Δ/ΝΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΤΠΗΡΕΙΩΝ                     Αρ. Πρωτ: 21303 
ΣΜΗΜΑ ΕΟΔΩΝ  & ΠΕΡΙΟΤΙΑ 
Tαχ. Δ/νςη  : Πατρών & Τ. Πετροπούλου        ΠΡΟ: 
Σηλϋφωνο : 26213 62625                                            Τον Πρόεδρο τησ Δημοτικόσ Επιτροπόσ Δόμου 

Πύργου  
 
Κοιν. –κ. Αντ/χο Οικ. Υπηρες. 
- Τ.Υ. 
- Τμόμα Αδειοδοτόςεων 
- Επιτροπό δημοπραςιών εκμύςθωςησ 

ακινότων 
(κα Κωςτοπούλου Θ.) 

 
 

ΘΕΜΑ: ΕΠΑΝΑΚΑΣΑΡΣΙΗ ΟΡΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΙΑ ΕΚΜΙΘΩΗ ΚΟΙΝΟΣΙΚΟΤ 

ΚΑΣΑΣΗΜΑΣΟ ΣΗΝ Κ. ΒΤΣΙΝΕΪΚΩΝ ΣΗ Δ.Δ. ΠΤΡΓΟΤ ΣΟΤ ΔΗΜΟΤ ΠΤΡΓΟΤ ΛΟΓΩ 

ΜΗ ΟΡΘΗ ΔΗΜΟΙΕΤΗ ΣΗ ΔΙΑΚΗΡΤΞΗ 

 
Με την υπ’ αριθμόν 198/2024 (ΑΔΑ: ΨΥΣ0Ω17-ΘΣΒ) απόφαςη του δημοτικού ςυμβουλύου Πύργου, 
αποφαςύςτηκε με τη διενϋργεια πλειοδοτικόσ δημοπραςύασ η εκμύςθωςη του Κοινοτικού Καταςτόματοσ 
υγειονομικού ενδιαφϋροντοσ τησ Κοιν. Βυτινεώκων του Δόμου Πύργου. 
 
Σύμφωνα με το ϊρθρο 192 του Δ.Κ.Κ. (Ν. 3463/2006, όπωσ τροποποιόθηκε με την παρ.1, του ϊρθρου 196 
του Ν. 4555/2018 με ιςχύ την 19/7/2018):  
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«1. Η εκμύςθωςη ακινότων των δόμων γύνεται με δημοπραςύα. Η δημοπραςύα επαναλαμβϊνεται 
υποχρεωτικϊ για μύα (1) φορϊ, εϊν δεν παρουςιϊςτηκε κανϋνασ πλειοδότησ. Αν η δημοπραςύα δεν φϋρει 
αποτϋλεςμα, η εκμύςθωςη μπορεύ να γύνει με απευθεύασ ςυμφωνύα, τησ οπούασ τουσ όρουσ καθορύζει το 
δημοτικό ςυμβούλιο.» 

 Με απόφαςη τησ δημαρχιακόσ  (όδη οικονομικόσ) επιτροπόσ ό του κοινοτικού 
ςυμβουλύου ορύζονται το κατώτατο όριο του μιςθώματοσ και οι  λοιπού όροι τησ δημοπραςύασ, 
και μπορεύ να απαγορευθεύ να ςυμμετϊςχουν ςτη δημοπραςύα  ιδιοκτότεσ καλλιεργόςιμων 
εκτϊςεων οριςμϋνου αριθμού ςτρεμμϊτων». (ϊρθρο 1 Π.Δ. 270/81, ϊρθρο 72 Ν.3852/2010 και ϊρθρο 
9 Ν.5056/2023). 
 

Καλεύται η Δημοτικό Επιτροπό: 
 
Α. Να καθορύςει το ύψοσ του κατώτατου ορύου του μιςθώματοσ και  
Β. Να καταρτύςει τουσ όρουσ τησ πλειοδοτικόσ δημοπραςύασ, αφού λϊβει υπόψη τησ:  

1) το ϊρθρο 9 του Ν. 5056/2023. 

2) το ϊρθρο 192 του ΔΚΚ (Ν. 3463/06). 
3) τισ διατϊξεισ του ΠΔ 270/81. 
4) την υπ’ αριθμόν 198/2024 απόφαςη του δημοτικού ςυμβουλύου. 
5) τα χαρακτηριςτικϊ του ςυγκεκριμϋνου ακινότου και τισ ανϊγκεσ του Δόμου. 

 
Κατϊρτιςη όρων  πλειοδοτικόσ δημοπραςύασ: 

 
1) Περιγραφό ακινότου 
 

Εμβαδό: 112,30 τ.μ. 
Κοινότητα: ΒΤΣΙΝΕΪΚΩΝ,  Δήμος: ΠΤΡΓΟΤ 
Είδος: ΙΟΓΕΙΟ ΚΑΣΑΣΗΜΑ ΤΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΤ ΕΝΔΙΑΥΕΡΟΝΣΟ. 
Το κοινοτικό κατϊςτημα εκμιςθώνεται αποκλειςτικϊ ωσ κατϊςτημα υγειονομικού ενδιαφϋροντοσ. 
 
2) Σρόποσ Διενϋργειασ τησ Δημοπραςύασ 
 
Η δημοπραςύα εύναι φανερό και προφορικό, διεξϊγεται δε κατϊ την οριςθεύςα ημϋρα και ώρα που 
αναφϋρεται παρακϊτω, ενώπιον τησ αρμόδιασ Επιτροπόσ. Η δημοπραςύα μπορεύ να ςυνεχιςτεύ και πϋραν 
τησ οριζόμενησ ςτη διακόρυξη ώρασ, εφ' όςον εξακολουθούν ϊνευ διακοπόσ οι προςφορϋσ. Για τη 
ςυνϋχιςη τησ δημοπραςύασ και πϋραν τησ οριζόμενησ ώρασ αποφαςύζει η Επιτροπό, η απόφαςη τησ 
οπούασ καταχωρεύται  ςτα πρακτικϊ. 
 
Οι προςφορϋσ των πλειοδοτών αναγρϊφονται ςτα πρακτικϊ, κατϊ ςειρϊ εκφωνόςεωσ, με το 
ονοματεπώνυμο του πλειοδότη. Κϊθε προςφορϊ εύναι δεςμευτικό για τον εκϊςτοτε πλειοδοτούντα, η 
δϋςμευςη δε αύτη μεταφϋρεται αλληλοδιαδόχωσ από τον πρώτο ςτουσ ακόλουθουσ και επιβαρύνει 
οριςτικώσ τον τελευταύο πλειοδότη.   
 
Αν κϊποιοσ πλειοδοτεύ για λογαριαςμό ϊλλου, οφεύλει να δηλώςει τούτο προσ την επύ τησ δημοπραςύασ 
Επιτροπό, πριν την ϋναρξη του ςυναγωνιςμού, παρουςιϊζοντασ και το νόμιμο πληρεξούςιο ϋγγραφο, 
αλλιώσ θεωρεύται ότι μετϋχει για δικό του λογαριαςμό.  
 
Η απόφαςη τησ επύ τησ δημοπραςύασ Επιτροπόσ περύ αποκλειςμού ενδιαφερομϋνου να ςυμμετϊςχει ςτη 
δημοπραςύα, επειδό δεν πληρού τουσ υπό τησ οικεύασ διακηρύξεωσ προβλεπόμενουσ όρουσ, αναγρϊφεται 
ςτα πρακτικϊ. Τα πρακτικϊ τησ δημοπραςύασ ςυντϊςςονται ςε απλό χαρτύ.  
 
3) Σόποσ και ημϋρα διεξαγωγόσ τησ δημοπραςύασ 
 
Η δημοπραςύα θα διεξαχθεύ την 10/9/2024, ώρα 10:00π.μ. ςτο Δημοτικό κατϊςτημα, Πλ. Σϊκη 
Καρϊγιωργα (Λϊτςειο), ενώπιον τησ Επιτροπόσ διενϋργειασ δημοπραςιών (ΑΔΣ 60/2024 και Απ. 
Δημϊρχου 14161/29-5-2024). 
Αν η δημοπραςύα δεν φϋρει αποτϋλεςμα, επαναλαμβϊνεται ανϊμεςα ςε όλουσ τουσ δημότεσ, ανεξϊρτητα 
από την ϋκταςη τησ καλλιεργόςιμησ ιδιοκτηςύασ τουσ, ςτισ 17/9/2024 και ώρα 10:00π.μ. ςτον ύδιο χώρο.  
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Αν και ςτην περύπτωςη αυτό, η δημοπραςύα δεν φϋρει αποτϋλεςμα, επαναλαμβϊνεται και μπορεύ  
να ςυμμετϊςχει ςε αυτόν οποιοςδόποτε, ςτισ 24/9/2024  και ώρα 10:00π.μ.  ςτον ύδιο χώρο. 
 
 
4) Κατώτατο όριο τησ πρώτησ προςφορϊσ - αναπροςαρμογό μιςθώματοσ 
 
Κατώτατο όριο προςφορϊσ ορύζεται το ποςό των εκατό (100,00) ευρώ για κάθε μήνα του πρώτου  
μισθωτικού έτους, πλέον χαρτοσήμου 3,6%, υπό τον όρο ότι ο μιςθωτόσ αναλαμβϊνει το ςύνολο τησ 
δαπϊνησ ανακαύνιςησ ό ανακαταςκευόσ του ακινότου και θα προβεύ ςε τυχόν πρόςθετεσ παροχϋσ, που  
παρουςιαςτούν για την επιςκευό, ςυντόρηςη και λειτουργύα του ακινότου. 
Σο ανωτέρω ποσό δύναται να μειωθεί με απόφαση του δημοτικού συμβουλίου. 
Σο μίσθωμα θα παραμείνει σταθερό έως 31/12/2025. 
Μετά από αυτή την ημερομηνία, το επιτευχθέν μίσθωμα θα αναπροσαρμόζεται κατ΄έτος,  στο ποσοστό 
της ετήσιας αναπροσαρμογής του μισθώματος κατά ποσοστό 75% της μεταβολής του Δείκτη Σιμών 
Καταναλωτή, του μήνα της αναπροσαρμογής, σε σχέση με τον αντίστοιχο μήνα του προηγούμενου 
έτους (απλή δωδεκάμηνη μεταβολή), όπως αυτή υπολογίζεται από την Ελληνική τατιστική Αρχή. 
 
 
5) Εγγυητόσ 
 
Ο τελευταύοσ πλειοδότησ υποχρεούται να παρουςιϊςει αξιόχρεο εγγυητό, ο οπούοσ θα υπογρϊψει τα 
πρακτικϊ τησ δημοπραςύασ και ϋτςι καθύςταται αλληλεγγύωσ και εισ ολόκληρον υπεύθυνοσ με αυτόν για 
την εκπλόρωςη των όρων τησ ςύμβαςησ. 
Ο εγγυητής δεν πρέπει να είναι οφειλέτης του Δήμου Πύργου και του Δημοσίου και γι’ αυτό θα 
προσκομίσει σχετική βεβαίωση της Σαμειακής Τπηρεσίας του Δήμου και Ασφαλιστική και 
Υορολογική ενημερότητα. Επίσης, θα προσκομίσει υπεύθυνη δήλωση ότι έλαβε γνώση των όρων της 
ανάθεσης και τους αποδέχεται πλήρως και ανεπιφύλακτα και ότι έλαβε γνώση του ακινήτου και της  
κατάστασης, στην οποία αυτό βρίσκεται και τη αποδέχεται πλήρως και ανεπιφύλακτα. Σο αξιόχρεο 
του μισθωτή και του εγγυητή του, εναπόκειται στην κρίση της Δημοτικής Επιτροπής. 
 
 
6) Δικαύωμα αποζημύωςησ 
 
Ο τελευταύοσ πλειοδότησ δεν αποκτϊ δικαύωμα προσ αποζημύωςη από τη μη ϋγκριςη των πρακτικών τησ 
δημοπραςύασ από την αρμόδια Επιτροπό του δόμου. 
 
7) ύμβαςη  
 
Ο τελευταύοσ πλειοδότησ υποχρεούται όπωσ εντόσ δϋκα (10) ημερών από την κοινοπούηςη, που 
ενεργεύται με αποδεικτικό παραλαβόσ, τησ απόφαςησ τησ Δημοτικόσ Επιτροπόσ περύ κατακυρώςεωσ ό 
εγκρύςεωσ του αποτελϋςματοσ τησ δημοπραςύασ, να προςϋλθει μαζύ με τον εγγυητό του για την ςύνταξη 
και υπογραφό τησ ςύμβαςησ, διαφορετικϊ η κατατεθεύςα εγγύηςη καταπύπτει υπϋρ του Δόμου χωρύσ 
δικαςτικό παρϋμβαςη.  
Ενεργεύται δε αναπλειςτηριαςμόσ εισ βϊροσ του και του εγγυητό του, οι οπούοι ευθύνονται για το 
μεγαλύτερο τυχόν οικονομικό αποτϋλεςμα τησ δημοπραςύασ από αυτό τησ προηγούμενησ. 
 
8) Διϊρκεια εκμύςθωςησ 
 
Η διϊρκεια τησ εκμύςθωςησ ορύζεται ςε τϋςςερα (4) ϋτη, ότοι από: την ημερομηνύα υπογραφόσ 
υμφωνητικού (κατόπιν κατακύρωςησ του αποτελϋςματοσ ςε πλειοδότη) ϋωσ  την 31/12/2028.  
Το κοινοτικό κατϊςτημα εκμιςθώνεται αποκλειςτικϊ ωσ κατϊςτημα υγειονομικού ενδιαφϋροντοσ.  
 
9) Προθεςμύα καταβολόσ του Μιςθώματοσ 
 
Σο μίσθωμα θα καταβάλλεται μηνιαίως κατά το πρώτο δεκαήμερο  εκάστου μηνός. 
Ο μισθωτής υποχρεούται να καταβάλλει το μίσθωμα στο Σαμείο του Δήμου χωρίς σχετικό 
ειδοποιητήριο από την Οικονομική Τπηρεσία. 
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Η καθυστέρηση της καταβολής του μισθώματος συνεπάγεται τη λύση της μίσθωσης και την 
αποβολή του μισθωτή σύμφωνα με τις διατάξεις του σχετικού νόμου. ε περίπτωση έξωσης, ο 
μισθωτής υποχρεούται στην πληρωμή των μισθωμάτων ολόκληρης της μετέπειτα μισθωτικής περιόδου 
και μέχρι της λήξεως. 
Επίσης η παράβαση οποιουδήποτε από τους όρους συνεπάγεται την έξωση του μισθωτή, βάσει του 
νόμου. 
 
10) Εγγύηςη ςυμμετοχόσ 
 
Ουδεύσ εύναι δεκτόσ ςτην δημοπραςύα, αν δεν προςαγϊγει, για την ςυμμετοχό του ςτη δημοπραςύα, ωσ 
εγγύηςη ςτην Επιτροπό διενεργεύασ τησ δημοπραςύασ, γραμμϊτιο ςυςτϊςεωσ παρακαταθόκησ του 
Ταμεύου Παρακαταθηκών και Δανεύων ό εγγυητικό επιςτολό ανεγνωριςμϋνησ Τρϊπεζασ ό βεβαύωςη του 
Ταμεύου Παρακαταθηκών και Δανεύων περύ παρακαταθϋςεωσ ςε αυτό, από αυτόν που επιθυμεύ να λϊβει 
μϋροσ ςτην δημοπραςύα ό ϊλλου ο οπούοσ ενεργεύ για λογαριαςμό του διαγωνιζομϋνου, ομολογιών 
Δημοςύου, Τραπϋζησ, ό Οργανιςμού κοινόσ ωφελεύασ, που αναγνωρύζεται για εγγυοδοςύεσ, ποςό ύςο προσ 
το ϋνα δϋκατο (1/10) του  οριζόμενου ελϊχιςτου ορύου πρώτησ προςφορϊσ τησ διακόρυξησ. 
 
11) Τποχρεώςεισ μιςθωτό 
 
Ο μιςθωτόσ αναλαμβϊνει το ςύνολο τησ δαπϊνησ ανακαύνιςησ ό ανακαταςκευόσ του ακινότου 
και θα προβεύ ςε τυχόν πρόςθετεσ παροχϋσ, που παρουςιαςτούν για την επιςκευό, ςυντόρηςη 
και λειτουργύα του ακινότου. 
Ο μιςθωτόσ υποχρεούται να διατηρεύ και διαφυλϊςςει την κατοχό του μιςθύου, τισ υπϋρ αυτού δουλεύεσ, 
τα όρια αυτού και εν γϋνει το μύςθιο, ςε καλό κατϊςταςη, προςτατεύοντασ αυτό απϋναντι ςε κϊθε 
καταπϊτηςη, διαφορετικϊ ευθύνεται ςε αποζημύωςη.  
Ο μιςθωτόσ θα φϋρει όλεσ τισ δαπϊνεσ για την εκμετϊλλευςη του καταςτόματοσ. 
Υποχρεούται να κϊνει καλό χρόςη του μιςθύου, διατηρώντασ το καθαρό και ευπρεπϋσ, διαφορετικϊ 
ευθύνεται με αποζημύωςη για τισ φθορϋσ και τισ βλϊβεσ που προξενόθηκαν ςε αυτό.  
Σε περύπτωςη θανϊτου του μιςθωτό, οι νόμιμοι κληρονόμοι υποχρεούνται όπωσ μϋςα ςε προθεςμύα δϋκα 
πϋντε (15) ημερών να δηλώςουν εϊν επιθυμούν τη ςυνϋχιςη ό όχι τησ μύςθωςησ. 
Σε περύπτωςη θανϊτου του εγγυητό, μϋςα ςτην ύδια προθεςμύα ο ενοικιαςτόσ υποχρεούται να ορύςει νϋο 
εγγυητό, του οπούου το αξιόχρεο θα ελϋγξει η Δημοτικό Επιτροπό. 
 
12) Λόξη μύςθωςησ 
 
Ο μιςθωτόσ υποχρεούται με τη λόξη τησ μύςθωςησ, να παραδώςει το μύςθιο ςε καλό κατϊςταςη και 
οποιαδόποτε τροποπούηςη, επιςκευό ό μεταρρύθμιςη ϋχει ενεργόςει, περιϋρχεται, μετϊ τη λύςη ό τη λόξη 
τησ ςύμβαςησ, ςτην κυριότητα του δόμου, χωρύσ υποχρϋωςη του δόμου και χωρύσ δικαύωμα του μιςθωτό 
να τα αφαιρϋςει, διαφορετικϊ ευθύνεται ςε αποζημύωςη, η οπούα επιβϊλλεται με απόφαςη του αρμόδιου 
οργϊνου, που μπορεύ να φρϊςει μϋχρι και το διπλϊςιο του ύψουσ τησ ζημύασ που θα προξενηθεύ ςτο Δόμο. 
Στην αποζημύωςη ςυμπεριλαμβϊνονται κϊθε εύδουσ δικαςτικϊ και δικηγορικϊ ϋξοδα, εφόςον υπϊρχουν. 
Εϊν με τη λόξη τησ μιςθωτόριασ ςύμβαςησ ο μιςθωτόσ καθυςτερόςει ό αρνηθεύ για οποιοδόποτε λόγο να 
παραδώςει το μιςθύο, ο Δόμοσ ϋχει το δικαύωμα να του επιβϊλει πλϋον τησ αποζημύωςησ για τη χρόςη του 
που εύναι ανϊλογη ςτο ςυμβατικό μύςθωμα (ημϋρεσ  Χ αναλογύα μόνα) και ποινικό ρότρα τριϊντα (30) 
ευρώ για κϊθε μϋρα καθυςτϋρηςησ τησ παρϊδοςόσ του. 
 
13) Αναμύςθωςη – Τπεκμύςθωςη 
 
Σιωπηρό αναμύςθωςη, ωσ και υπεκμύςθωςη του μιςθύου από τον μιςθωτό απαγορεύεται απολύτωσ.  
 
14) Ευθύνη Δόμου 
 
Ο Δόμoσ δεv ευθύvεται ϋvαvτι τoυ μιςθωτό, oύτε υπoχρεoύται ςε επιςτρoφό ό μεύωςη τoυ μιςθώματoσ ό 
και λύςη τησ ςύμβαςησ ϊvευ απoχρώvτoσ λόγoυ.  
 
15) Δημοςύευςη Διακόρυξησ 
 
Η διακόρυξη θα δημοςιευτεύ με φροντύδα του Δημϊρχου, ςύμφωνα με τα όςα ορύζει το ϊρθρο 4 του ΠΔ 
270/81, τουλϊχιςτον δϋκα (10) ημερολογιακϋσ πριν από τη διενϋργεια τησ δημοπραςύασ, με 
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τοιχοκόλληςη αντιγρϊφου αυτόσ ςτον πύνακα ανακοινώςεων του δημοτικού καταςτόματοσ και ςτο 
δημοςιότερο μϋροσ τησ ϋδρασ του δόμου. 
Περύληψη τησ διακόρυξησ δύναται να δημοςιεύεται, χωρύσ να εύναι απαραύτητη η δημοςύευςη ςτον 
τοπικό τύπο. Τα ϋξοδα δημοςύευςησ βαρύνουν τον μιςθωτό. 
  
16) Επανϊληψη τησ δημοπραςύασ 
 
Η δημοπραςύα επαναλαμβϊνεται ούκοθεν από τον δόμαρχο εϊν δεν παρουςιϊςθηκε κατ' αυτόν 
πλειοδότησ.  
Η δημοπραςύα επαναλαμβϊνεται κατόπιν αποφϊςεωσ του δημοτικού ςυμβουλύου όταν: 
 
α) το αποτϋλεςμα αυτόσ δεν εγκριθεύ από την Δημοτικό επιτροπό ό το δημοτικό ςυμβούλιο ό την αρμόδια 
Διοικητικό αρχό λόγω αςύμφορου του επιτευχθϋντοσ αποτελϋςματοσ ό ςφϊλματοσ ςτη διενϋργεια τησ 
δημοπραςύασ. 
 
β) μετϊ την κατακύρωςη τησ δημοπραςύασ, ο τελευταύοσ πλειοδότησ και ο εγγυητόσ του αρνούνται να 
υπογρϊψουν τα πρακτικϊ, ό τη ςύμβαςη μύςθωςησ επύςησ όταν μετϊ την κοινοπούηςη ςτον τελευταύο 
πλειοδότη τησ εγκριτικόσ επύ του αποτελϋςματοσ τησ δημοπραςύασ αποφϊςεωσ δεν προςϋλθει αυτόσ 
εμπροθϋςμωσ για την ςύνταξη και υπογραφό τησ ςύμβαςησ. 
 
Στην περύπτωςη (β) η δημοπραςύα, επαναλαμβϊνεται εισ βϊροσ του τελευταύου πλειοδότη και του 
εγγυητό αυτού, ωσ ελϊχιςτον δε όριο προςφορϊσ ορύζεται το επ' ονόματι τούτου κατακυρωθϋν ποςόν, 
δυνϊμενο να μειωθεύ με απόφαςη του δημοτικού ςυμβουλύου.  
 
Η επαναληπτικό δημοπραςύα γνωςτοποιεύται με περιληπτικό διακόρυξη του Δημϊρχου αναφερομϋνη 
ςτουσ όρουσ τησ πρώτησ διακόρυξησ και δημοςιευομϋνη, πϋντε (5) τουλϊχιςτον ημϋρεσ προ τησ 
ημϋρασ τησ διενϋργειασ τησ δημοπραςύασ, διεξϊγεται δε ςύμφωνα με τα όςα αναφϋρθηκαν. 
 
Η επανϊληψη τησ δημοπραςύασ ενεργεύται με βϊςη τη δοθεύςα τελευταύα προςφορϊ κατϊ την 
προηγούμενη δημοπραςύα. 
 
 
17) Πληροφόρηςη ενδιαφερομϋνων 
 

Πληροφορύεσ για τη δημοπραςύα παρϋχονται από το Τμόμα Αδειοδοτόςεων, καθημερινϊ και 
ώρεσ 8:00 – 14:00 Διεύθυνςη Πατρών και Τϊκη Πετροπούλου, κα Θϊλεια Κωςτοπούλου,  Τηλϋφωνο: 
26213-62612, 613. 

Αντύγραφο τησ διακόρυξησ χορηγεύται ό αποςτϋλλεται ςτουσ ενδιαφερόμενουσ ύςτερα από 
αύτηςη που υποβϊλλεται ςτην παραπϊνω διεύθυνςη, μϋχρι …3/9/2024…….. 

 

=================================================== 

[τθ ςυνζχεια,  ο Πρόεδροσ τθσ Δθμοτικισ Επιτροπισ, κάλεςε τα μζλθ να αποφαςίςουν ςχετικά.] 

*Σο τακτικό μζλοσ τθσ Επιτροπισ Ν. Θεοδϊρου, τοποκετικθκε επί του κζματοσ και πρότεινε ςτθν 
παράγραφο 15 των όρων να γίνει θ εξισ επιςιμανςθ: «… Η διακήρυξη θα δημοςιευτεί … με 

τοιχοκόλληςη αντιγράφου αυτήσ ςτον πίνακα ανακοινώςεων του δημοτικού καταςτήματοσ Βυτινεΰκων και 
ςτο δημοςιότερο μέροσ τησ έδρασ του δήμου (πίνακασ ανακοινώςεων δημοτικού καταςτήματοσ Πύργου 

«Πολύκεντρο»)..». Η τοποκζτθςθ του επί του κζματοσ  καταγράφεται  επακριβϊσ ςτα αναλυτικά 
πρακτικά τθσ ςυνεδρίαςθσ.] 
 
[Κατόπιν ο Πρόεδροσ τθσ Δθμοτικισ Επιτροπισ, κάλεςε τα μζλθ να αποφαςίςουν ςχετικά. ] 
 
*Σα Μζλθ τθσ Επιτροπισ υπερψιφιςαν το κζμα και τθν πρόταςθ του κ. Ν. Θεοδϊρου.] 
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Η Δθμοτικι Επιτροπι λαμβάνοντασ υπόψθ 

 τισ διατάξεισ του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87/2010/Αϋ) όπωσ τροποποιικθκε και ιςχφει ςιμερα  

 τισ διατάξεισ του άρκρου 9 του Ν.5056/2023 (ΦΕΚ Α 163/6.10.2023) 

 τισ διατάξεισ του Π.Δ/τοσ 270/1981 (φεκ 77/Α’)  

 τα άρκρα 192 + 195 του Ν.3463/06 (ΦΕΚ 114/08.06.2006 τεφχοσ Α') Δθμοτικόσ και Κοινοτικόσ 

Κϊδικασ 

 τισ υπϋαρ. 198/2024 (ΑΔΑ: ΨΤ0Ω17-ΘΒ) απόφαςθ του Δθμοτικοφ υμβουλίου  

 τθν υπϋαρ. 60/2024 (ΑΔΑ:ΡΨΣΛΩ17-4ΛΤ) απόφαςθ Δ περί «υγκρότθςθσ επιτροπισ διενζργειασ 

δθμοπραςιϊν για τθν εκποίθςθ μίςκωςθ, εκμίςκωςθ ι αγορα κινθτϊν και ακινιτων του Διμου για 

το ζτοσ 2024»  

 τθν υπϋαρ. 21303/02-08-2024 ειςιγθςθ τθσ Δ/νςθσ Οικονομικϊν Τπθρεςιϊν με κζμα: 

«ΕΠΑΝΑΚΑΣΑΡΣΙΗ ΟΡΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΙΑ ΕΚΜΙΘΩΗ ΚΟΙΝΟΣΙΚΟΤ ΚΑΣΑΣΗΜΑΣΟ ΣΗΝ Κ. 

ΒΤΣΙΝΕΪΚΩΝ ΣΗ Δ.Δ. ΠΤΡΓΟΤ ΣΟΤ ΔΗΜΟΤ ΠΤΡΓΟΤ ΛΟΓΩ ΜΗ ΟΡΘΗ ΔΗΜΟΙΕΤΗ ΣΗ 

ΔΙΑΚΗΡΤΞΗ» και το ςχζδιο για επανακατάρτιςθ των  όρων τθσ δθμοπραςίασ  

 τθν ειςιγθςθ του Προζδρου τθσ Δθμοτικισ Επιτροπισ και μετά από διαλογικι ςυηιτθςθ  

 

Ομόφωνα Αποφαςίηει 

 

 Εγκρίνει το ςχζδιο και επανακακορίηει τουσ όρουσ τθσ πλειοδοτικισ δθμοπραςίασ 

εκμίςκωςθσ Κοινοτικοφ Καταςτιματοσ 112,30 τ.μ. ςτθν Κοινότθτα Βυτινεϊκων τθσ Δ.Ε. Πφργου, ωσ 

εξισ: 

 

1) Περιγραφι ακινιτου 
 
Εμβαδό: 112,30 τ.μ. 
Κοινότθτα: ΒΤΣΙΝΕΪΚΩΝ,  Διμοσ: ΠΤΡΓΟΤ 
Είδοσ: ΙΟΓΕΙΟ ΚΑΣΑΣΗΜΑ ΤΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΤ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΣΟ. 
Σο κοινοτικό κατάςτθμα εκμιςκϊνεται αποκλειςτικά ωσ κατάςτθμα υγειονομικοφ ενδιαφζροντοσ. 
 
2) Σρόποσ Διενζργειασ τθσ Δθμοπραςίασ 
 
Η δθμοπραςία είναι φανερι και προφορικι, διεξάγεται δε κατά τθν οριςκείςα θμζρα και ϊρα που 
αναφζρεται παρακάτω, ενϊπιον τθσ αρμόδιασ Επιτροπισ. Η δθμοπραςία μπορεί να ςυνεχιςτεί και 
πζραν τθσ οριηόμενθσ ςτθ διακιρυξθ ϊρασ, εφ' όςον εξακολουκοφν άνευ διακοπισ οι προςφορζσ. 
Για τθ ςυνζχιςθ τθσ δθμοπραςίασ και πζραν τθσ οριηόμενθσ ϊρασ αποφαςίηει θ Επιτροπι, θ 
απόφαςθ τθσ οποίασ καταχωρείται  ςτα πρακτικά. 
 
Οι προςφορζσ των πλειοδοτϊν αναγράφονται ςτα πρακτικά, κατά ςειρά εκφωνιςεωσ, με το 
ονοματεπϊνυμο του πλειοδότθ. Κάκε προςφορά είναι δεςμευτικι για τον εκάςτοτε πλειοδοτοφντα, 
θ δζςμευςθ δε αφτθ μεταφζρεται αλλθλοδιαδόχωσ από τον πρϊτο ςτουσ ακόλουκουσ και 
επιβαρφνει οριςτικϊσ τον τελευταίο πλειοδότθ.   
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Αν κάποιοσ πλειοδοτεί για λογαριαςμό άλλου, οφείλει να δθλϊςει τοφτο προσ τθν επί τθσ 
δθμοπραςίασ Επιτροπι, πριν τθν ζναρξθ του ςυναγωνιςμοφ, παρουςιάηοντασ και το νόμιμο 
πλθρεξοφςιο ζγγραφο, αλλιϊσ κεωρείται ότι μετζχει για δικό του λογαριαςμό.  
 
Η απόφαςθ τθσ επί τθσ δθμοπραςίασ Επιτροπισ περί αποκλειςμοφ ενδιαφερομζνου να 
ςυμμετάςχει ςτθ δθμοπραςία, επειδι δεν πλθροί τουσ υπό τθσ οικείασ διακθρφξεωσ 
προβλεπόμενουσ όρουσ, αναγράφεται ςτα πρακτικά. Σα πρακτικά τθσ δθμοπραςίασ ςυντάςςονται 
ςε απλό χαρτί.  
 
3) Σόποσ και θμζρα διεξαγωγισ τθσ δθμοπραςίασ 
 
Η δθμοπραςία κα διεξαχκεί τθν 10/9/2024, ϊρα 10:00π.μ. ςτο Δθμοτικό κατάςτθμα, Πλ. άκθ 
Καράγιωργα (Λάτςειο), ενϊπιον τθσ Επιτροπισ διενζργειασ δθμοπραςιϊν (ΑΔ 60/2024 και Απ. 
Δθμάρχου 14161/29-5-2024). 
Αν θ δθμοπραςία δεν φζρει αποτζλεςμα, επαναλαμβάνεται ανάμεςα ςε όλουσ τουσ δθμότεσ, 
ανεξάρτθτα από τθν ζκταςθ τθσ καλλιεργιςιμθσ ιδιοκτθςίασ τουσ, ςτισ 17/9/2024 και ϊρα 10:00π.μ. 
ςτον ίδιο χϊρο.  

Αν και ςτθν περίπτωςθ αυτι, θ δθμοπραςία δεν φζρει αποτζλεςμα, επαναλαμβάνεται και 
μπορεί  να ςυμμετάςχει ςε αυτιν οποιοςδιποτε, ςτισ 24/9/2024  και ϊρα 10:00π.μ.  ςτον ίδιο χϊρο. 
 
 
4) Κατϊτατο όριο τθσ πρϊτθσ προςφοράσ - αναπροςαρμογι μιςκϊματοσ 
 
Κατϊτατο όριο προςφοράσ ορίηεται το ποςό των εκατό (100,00) ευρϊ για κάκε μινα του πρϊτου  
μιςκωτικοφ ζτουσ, πλζον χαρτοςιμου 3,6%, υπό τον όρο ότι ο μιςκωτισ αναλαμβάνει το ςφνολο τθσ 
δαπάνθσ ανακαίνιςθσ ι ανακαταςκευισ του ακινιτου και κα προβεί ςε τυχόν πρόςκετεσ παροχζσ, 
που παρουςιαςτοφν για τθν επιςκευι, ςυντιρθςθ και λειτουργία του ακινιτου. 
Σο ανωτζρω ποςό δφναται να μειωκεί με απόφαςθ του δθμοτικοφ ςυμβουλίου. 
Σο μίςκωμα κα παραμείνει ςτακερό ζωσ 31/12/2025. 
Μετά από αυτι τθν θμερομθνία, το επιτευχκζν μίςκωμα κα αναπροςαρμόηεται κατϋζτοσ,  ςτο 
ποςοςτό τθσ ετιςιασ αναπροςαρμογισ του μιςκϊματοσ κατά ποςοςτό 75% τθσ μεταβολισ του 
Δείκτθ Σιμϊν Καταναλωτι, του μινα τθσ αναπροςαρμογισ, ςε ςχζςθ με τον αντίςτοιχο μινα του 
προθγοφμενου ζτουσ (απλι δωδεκάμθνθ μεταβολι), όπωσ αυτι υπολογίηεται από τθν Ελλθνικι 
τατιςτικι Αρχι. 
 
 
5) Εγγυθτισ 
 
Ο τελευταίοσ πλειοδότθσ υποχρεοφται να παρουςιάςει αξιόχρεο εγγυθτι, ο οποίοσ κα υπογράψει 
τα πρακτικά τθσ δθμοπραςίασ και ζτςι κακίςταται αλλθλεγγφωσ και εισ ολόκλθρον υπεφκυνοσ με 
αυτόν για τθν εκπλιρωςθ των όρων τθσ ςφμβαςθσ. 
Ο εγγυθτισ δεν πρζπει να είναι οφειλζτθσ του Διμου Πφργου και του Δθμοςίου και γι’ αυτό κα 
προςκομίςει ςχετικι βεβαίωςθ τθσ Σαμειακισ Τπθρεςίασ του Διμου και Αςφαλιςτικι και 
Φορολογικι ενθμερότθτα. Επίςθσ, κα προςκομίςει υπεφκυνθ διλωςθ ότι ζλαβε γνϊςθ των όρων 
τθσ ανάκεςθσ και τουσ αποδζχεται πλιρωσ και ανεπιφφλακτα και ότι ζλαβε γνϊςθ του ακινιτου 
και τθσ  κατάςταςθσ, ςτθν οποία αυτό βρίςκεται και τθ αποδζχεται πλιρωσ και ανεπιφφλακτα. Σο 
αξιόχρεο του μιςκωτι και του εγγυθτι του, εναπόκειται ςτθν κρίςθ τθσ Δθμοτικισ Επιτροπισ. 
 
 
6) Δικαίωμα αποηθμίωςθσ 
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Ο τελευταίοσ πλειοδότθσ δεν αποκτά δικαίωμα προσ αποηθμίωςθ από τθ μθ ζγκριςθ των πρακτικϊν 
τθσ δθμοπραςίασ από τθν αρμόδια Επιτροπι του διμου. 
 
7) φμβαςθ  
 
Ο τελευταίοσ πλειοδότθσ υποχρεοφται όπωσ εντόσ δζκα (10) θμερϊν από τθν κοινοποίθςθ, που 
ενεργείται με αποδεικτικό παραλαβισ, τθσ απόφαςθσ τθσ Δθμοτικισ Επιτροπισ περί κατακυρϊςεωσ 
ι εγκρίςεωσ του αποτελζςματοσ τθσ δθμοπραςίασ, να προςζλκει μαηί με τον εγγυθτι του για τθν 
ςφνταξθ και υπογραφι τθσ ςφμβαςθσ, διαφορετικά θ κατατεκείςα εγγφθςθ καταπίπτει υπζρ του 
Διμου χωρίσ δικαςτικι παρζμβαςθ.  
Ενεργείται δε αναπλειςτθριαςμόσ εισ βάροσ του και του εγγυθτι του, οι οποίοι ευκφνονται για το 
μεγαλφτερο τυχόν οικονομικό αποτζλεςμα τθσ δθμοπραςίασ από αυτό τθσ προθγοφμενθσ. 
 
8) Διάρκεια εκμίςκωςθσ 
 
Η διάρκεια τθσ εκμίςκωςθσ ορίηεται ςε τζςςερα (4) ζτθ, ιτοι από: τθν θμερομθνία υπογραφισ 
υμφωνθτικοφ (κατόπιν κατακφρωςθσ του αποτελζςματοσ ςε πλειοδότθ) ζωσ  τθν 31/12/2028.  
Σο κοινοτικό κατάςτθμα εκμιςκϊνεται αποκλειςτικά ωσ κατάςτθμα υγειονομικοφ ενδιαφζροντοσ. 
 
9) Προκεςμία καταβολισ του Μιςκϊματοσ 
 
Σο μίςκωμα κα καταβάλλεται μθνιαίωσ κατά το πρϊτο δεκαιμερο  εκάςτου μθνόσ. 
Ο μιςκωτισ υποχρεοφται να καταβάλλει το μίςκωμα ςτο Σαμείο του Διμου χωρίσ ςχετικό 
ειδοποιθτιριο από τθν Οικονομικι Τπθρεςία. 
Η κακυςτζρθςθ τθσ καταβολισ του μιςκϊματοσ ςυνεπάγεται τθ λφςθ τθσ μίςκωςθσ και τθν 
αποβολι του μιςκωτι ςφμφωνα με τισ διατάξεισ του ςχετικοφ νόμου. ε περίπτωςθ ζξωςθσ, ο 
μιςκωτισ υποχρεοφται ςτθν πλθρωμι των μιςκωμάτων ολόκλθρθσ τθσ μετζπειτα μιςκωτικισ 
περιόδου και μζχρι τθσ λιξεωσ. 
Επίςθσ θ παράβαςθ οποιουδιποτε από τουσ όρουσ ςυνεπάγεται τθν ζξωςθ του μιςκωτι, βάςει του 
νόμου. 
 
10) Εγγφθςθ ςυμμετοχισ 
 
Ουδείσ είναι δεκτόσ ςτθν δθμοπραςία, αν δεν προςαγάγει, για τθν ςυμμετοχι του ςτθ δθμοπραςία, 
ωσ εγγφθςθ ςτθν Επιτροπι διενεργείασ τθσ δθμοπραςίασ, γραμμάτιο ςυςτάςεωσ παρακατακικθσ 
του Σαμείου Παρακατακθκϊν και Δανείων ι εγγυθτικι επιςτολι ανεγνωριςμζνθσ Σράπεηασ ι 
βεβαίωςθ του Σαμείου Παρακατακθκϊν και Δανείων περί παρακατακζςεωσ ςε αυτό, από αυτόν 
που επικυμεί να λάβει μζροσ ςτθν δθμοπραςία ι άλλου ο οποίοσ ενεργεί για λογαριαςμό του 
διαγωνιηομζνου, ομολογιϊν Δθμοςίου, Σραπζηθσ, ι Οργανιςμοφ κοινισ ωφελείασ, που 
αναγνωρίηεται για εγγυοδοςίεσ, ποςό ίςο προσ το ζνα δζκατο (1/10) του  οριηόμενου ελάχιςτου 
ορίου πρϊτθσ προςφοράσ τθσ διακιρυξθσ. 
 
11) Τποχρεϊςεισ μιςκωτι 
 
Ο μιςκωτισ αναλαμβάνει το ςφνολο τθσ δαπάνθσ ανακαίνιςθσ ι ανακαταςκευισ του ακινιτου 
και κα προβεί ςε τυχόν πρόςκετεσ παροχζσ, που παρουςιαςτοφν για τθν επιςκευι, ςυντιρθςθ 
και λειτουργία του ακινιτου. 
Ο μιςκωτισ υποχρεοφται να διατθρεί και διαφυλάςςει τθν κατοχι του μιςκίου, τισ υπζρ αυτοφ 
δουλείεσ, τα όρια αυτοφ και εν γζνει το μίςκιο, ςε καλι κατάςταςθ, προςτατεφοντασ αυτό απζναντι 
ςε κάκε καταπάτθςθ, διαφορετικά ευκφνεται ςε αποηθμίωςθ.  
Ο μιςκωτισ κα φζρει όλεσ τισ δαπάνεσ για τθν εκμετάλλευςθ του καταςτιματοσ. 
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Τποχρεοφται να κάνει καλι χριςθ του μιςκίου, διατθρϊντασ το κακαρό και ευπρεπζσ, διαφορετικά 
ευκφνεται με αποηθμίωςθ για τισ φκορζσ και τισ βλάβεσ που προξενικθκαν ςε αυτό.  
ε περίπτωςθ κανάτου του μιςκωτι, οι νόμιμοι κλθρονόμοι υποχρεοφνται όπωσ μζςα ςε προκεςμία 
δζκα πζντε (15) θμερϊν να δθλϊςουν εάν επικυμοφν τθ ςυνζχιςθ ι όχι τθσ μίςκωςθσ. 
ε περίπτωςθ κανάτου του εγγυθτι, μζςα ςτθν ίδια προκεςμία ο ενοικιαςτισ υποχρεοφται να 
ορίςει νζο εγγυθτι, του οποίου το αξιόχρεο κα ελζγξει θ Δθμοτικι Επιτροπι. 
 
12) Λιξθ μίςκωςθσ 
 
Ο μιςκωτισ υποχρεοφται με τθ λιξθ τθσ μίςκωςθσ, να παραδϊςει το μίςκιο ςε καλι κατάςταςθ και 
οποιαδιποτε τροποποίθςθ, επιςκευι ι μεταρρφκμιςθ ζχει ενεργιςει, περιζρχεται, μετά τθ λφςθ ι 
τθ λιξθ τθσ ςφμβαςθσ, ςτθν κυριότθτα του διμου, χωρίσ υποχρζωςθ του διμου και χωρίσ δικαίωμα 
του μιςκωτι να τα αφαιρζςει, διαφορετικά ευκφνεται ςε αποηθμίωςθ, θ οποία επιβάλλεται με 
απόφαςθ του αρμόδιου οργάνου, που μπορεί να φράςει μζχρι και το διπλάςιο του φψουσ τθσ 
ηθμίασ που κα προξενθκεί ςτο Διμο. τθν αποηθμίωςθ ςυμπεριλαμβάνονται κάκε είδουσ δικαςτικά 
και δικθγορικά ζξοδα, εφόςον υπάρχουν. 
Εάν με τθ λιξθ τθσ μιςκωτιριασ ςφμβαςθσ ο μιςκωτισ κακυςτεριςει ι αρνθκεί για οποιοδιποτε 
λόγο να παραδϊςει το μιςκίο, ο Διμοσ ζχει το δικαίωμα να του επιβάλει πλζον τθσ αποηθμίωςθσ 
για τθ χριςθ του που είναι ανάλογθ ςτο ςυμβατικό μίςκωμα (θμζρεσ  Χ αναλογία μινα) και ποινικι 
ριτρα τριάντα (30) ευρϊ για κάκε μζρα κακυςτζρθςθσ τθσ παράδοςισ του. 
 
13) Αναμίςκωςθ – Τπεκμίςκωςθ 
 
ιωπθρι αναμίςκωςθ, ωσ και υπεκμίςκωςθ του μιςκίου από τον μιςκωτι απαγορεφεται απολφτωσ. 
 
14) Ευκφνθ Διμου 
 
Ο Διμoσ δεv ευκφvεται ζvαvτι τoυ μιςκωτι, oφτε υπoχρεoφται ςε επιςτρoφι ι μείωςθ τoυ 
μιςκϊματoσ ι και λφςθ τθσ ςφμβαςθσ άvευ απoχρϊvτoσ λόγoυ.  
 
15) Δθμοςίευςθ Διακιρυξθσ 
 
Η διακιρυξθ κα δθμοςιευτεί με φροντίδα του Δθμάρχου, ςφμφωνα με τα όςα ορίηει το άρκρο 4 του 
ΠΔ 270/81, τουλάχιςτον δζκα (10) θμερολογιακζσ πριν από τθ διενζργεια τθσ δθμοπραςίασ, με 
τοιχοκόλλθςθ αντιγράφου αυτισ ςτον πίνακα ανακοινϊςεων του δθμοτικοφ καταςτιματοσ 
Βυτινεϊκων και ςτο δθμοςιότερο μζροσ τθσ ζδρασ του διμου (πίνακασ ανακοινϊςεων δθμοτικοφ 
καταςτιματοσ Πφργου «Πολφκεντρο. 
Περίλθψθ τθσ διακιρυξθσ δφναται να δθμοςιεφεται, χωρίσ να είναι απαραίτθτθ θ δθμοςίευςθ ςτον 
τοπικό τφπο. Σα ζξοδα δθμοςίευςθσ βαρφνουν τον μιςκωτι. 
  
16) Επανάλθψθ τθσ δθμοπραςίασ 
 
Η δθμοπραςία επαναλαμβάνεται οίκοκεν από τον διμαρχο εάν δεν παρουςιάςκθκε κατ' αυτιν 
πλειοδότθσ.  
Η δθμοπραςία επαναλαμβάνεται κατόπιν αποφάςεωσ του δθμοτικοφ ςυμβουλίου όταν: 
 
α) το αποτζλεςμα αυτισ δεν εγκρικεί από τθν Δθμοτικι επιτροπι ι το δθμοτικό ςυμβοφλιο ι τθν 
αρμόδια Διοικθτικι αρχι λόγω αςφμφορου του επιτευχκζντοσ αποτελζςματοσ ι ςφάλματοσ ςτθ 
διενζργεια τθσ δθμοπραςίασ. 
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β) μετά τθν κατακφρωςθ τθσ δθμοπραςίασ, ο τελευταίοσ πλειοδότθσ και ο εγγυθτισ του αρνοφνται 
να υπογράψουν τα πρακτικά, ι τθ ςφμβαςθ μίςκωςθσ επίςθσ όταν μετά τθν κοινοποίθςθ ςτον 
τελευταίο πλειοδότθ τθσ εγκριτικισ επί του αποτελζςματοσ τθσ δθμοπραςίασ αποφάςεωσ δεν 
προςζλκει αυτόσ εμπροκζςμωσ για τθν ςφνταξθ και υπογραφι τθσ ςφμβαςθσ. 
 
τθν περίπτωςθ (β) θ δθμοπραςία, επαναλαμβάνεται εισ βάροσ του τελευταίου πλειοδότθ και του 
εγγυθτι αυτοφ, ωσ ελάχιςτον δε όριο προςφοράσ ορίηεται το επ' ονόματι τοφτου κατακυρωκζν 
ποςόν, δυνάμενο να μειωκεί με απόφαςθ του δθμοτικοφ ςυμβουλίου.  
 
Η επαναλθπτικι δθμοπραςία γνωςτοποιείται με περιλθπτικι διακιρυξθ του Δθμάρχου 
αναφερομζνθ ςτουσ όρουσ τθσ πρϊτθσ διακιρυξθσ και δθμοςιευομζνθ, πζντε (5) τουλάχιςτον 
θμζρεσ προ τθσ θμζρασ τθσ διενζργειασ τθσ δθμοπραςίασ, διεξάγεται δε ςφμφωνα με τα όςα 
αναφζρκθκαν. 
 
Η επανάλθψθ τθσ δθμοπραςίασ ενεργείται με βάςθ τθ δοκείςα τελευταία προςφορά κατά τθν 
προθγοφμενθ δθμοπραςία. 
 
 
17) Πλθροφόρθςθ ενδιαφερομζνων 
 

Πλθροφορίεσ για τθ δθμοπραςία παρζχονται από το Σμιμα Αδειοδοτιςεων, κακθμερινά 
και ϊρεσ 8:00 – 14:00 Διεφκυνςθ Πατρϊν και Σάκθ Πετροποφλου, κα Θάλεια Κωςτοποφλου,  
Σθλζφωνο: 26213-62612, 613. 

Αντίγραφο τθσ διακιρυξθσ χορθγείται ι αποςτζλλεται ςτουσ ενδιαφερόμενουσ φςτερα από 
αίτθςθ που υποβάλλεται ςτθν παραπάνω διεφκυνςθ, μζχρι …3/9/2024…….. 
 

Κατά τθσ παραπάνω απόφαςθσ, χωρεί άςκθςθ αίτθςθσ κεραπείασ ςφμφωνα με τισ διατάξεισ 

τθσ παρ. 3 του άρκρου 227 του ν.3852/2010. Επιπλζον, κατά τθσ παραπάνω απόφαςθσ χωρεί και 

άςκθςθ ειδικισ διοικθτικισ προςφυγι για λόγουσ νομιμότθτασ ςφμφωνα με το άρκρο 227 του ν. 

3852/2010, όπωσ τροποποιικθκε με το άρκρο 118 του ν. 4555/2018 (Α’ 133) μζςα ςε προκεςμία 

δεκαπζντε (15) θμερϊν από τθν κοινοποίθςι τθσ ι αφότου ζλαβε πλιρθ γνϊςθ αυτισ. 

 

Η παροφςα απόφαςθ ζλαβε αφξοντα αρικμό  398/2024. 

Για το ςκοπό αυτό ςυντάχκθκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ωσ ακολοφκωσ: 
 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟ ΣΗ Δ.Ε.                      ΣΑ ΜΕΛΗ 

 
ΑΚΡΙΒΕ ΑΠΟΠΑΜΑ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟ ΣΗ ΔΗΜΟΣΙΚΗ ΕΠΙΣΡΟΠΗ 
 
 

ΕΤΣΑΘΙΟ ΚΑΝΝΗ 
 ΔΗΜΑΡΧΟ 
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